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Вступ 

 

Однією з основних стратегічних цілей України, реалізацію яких було започатковано Урядом, є забезпечення 

подальшого економічного розвитку країни. Ключовим завданням Уряду для досягнення економічного розвитку  

є забезпечення прозорого та ефективного управління земельними ресурсами.  

Метою земельної реформи, яка має бути досягнута, є забезпечення реалізації конституційних прав громадян на 

вільне розпоряджання своєю власністю, повернення до сучасних ринкових відносин та повноцінне залучення земель  

в економічний оборот шляхом прозорого та ефективного управління земельними ресурсами. 

Відповідно до Стратегічного плану роботи Міністерства аграрної політики та продовольства України  

на 2022–2024 роки, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України  

від 28.06.2022 № 389, на Держгеокадастр покладено реалізацію стратегічної цілі 10 «Ефективне прозоре управління та 

регулювання у сфері земельних відносин». 

Стратегічним планом діяльності Держгеокадастру на 2023 - 2025 роки (далі – Стратегічний план) визначено мету 

(місію) – прозоре та ефективне управління земельними ресурсами, що забезпечить реалізацію конституційних прав 

громадян на вільне розпоряджання своєю власністю, наповнення баз даних повною, актуальною та достовірною 

інформацією про земельні ділянки, повернення до сучасних ринкових відносин та повноцінне залучення земель всієї 

території України в економічний оборот, створення системи моніторингу земель, що забезпечить належну охорону 

земель та відтворення родючості ґрунтів, організацію доступу до користування офіційними, актуальними та 

достовірними геопросторовими даними, цифровізації адміністративних послуг для задоволення потреб суспільства у 

галузі земельних відносин. 

 

На реалізацію цієї мети Держгеокадастром визначено три стратегічні цілі. 

 

 Стратегічна ціль 1. Суб’єкти земельних відносин забезпечені повною, актуальною та 

достовірною інформацією про земельні ділянки та можуть ефективно і прозоро 

розпоряджатися земельними ресурсами. 
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Стратегічна ціль 2. Усі заінтересовані особи мають доступ до користування офіційними, 

актуальними та достовірними геопросторовими даними через геопортали держателів даних 

та офіційний вебсайт національної інфраструктури геопросторових даних для ефективного 

прийняття управлінських рішень та задоволення потреб суспільства в усіх видах географічної 

інформації. 

 

 

 

Стратегічна ціль 3. Землевласники та землекористувачі раціонально використовують 

земельні ділянки, забезпечують їх належну охорону та відтворення родючості ґрунтів. 

 

 

 

Цілі та завдання Стратегічного плану тісно пов’язані зі стратегічними програмними документами, указами 

Президента, законодавчими та іншими нормативно-правових актами, зокрема: 

Антикорупційною стратегією на 2021–2025 роки, затвердженою Законом України «Про засади державної 

антикорупційної політики на 2021–2025 роки»; 

Державною антикорупційною програмою на 2023–2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 

України від 4 березня 2023 року № 220; 

Національною економічною стратегією на період до 2030 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 березня 2021 року № 179;  

Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України  

від 12 червня 2020 року № 471; 

Планом пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від 14 березня 2023 року № 221-р; 

Концепцією Загальнодержавної цільової програми використання та охорони земель, схваленою розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 19 січня 2022 року № 70-р. 
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У межах виконання Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік Держгеокадастр було визначено відповідальним за 

досягнення за такими напрямами: 

 Безпека і оборона 

 Відбудова України 

 Продовження децентралізації та регіональний розвиток 

 Ефективне державне управління 

 Захист довкілля 

 

Планом пріоритетних дій Уряду на 2023 рік передбачалось виконання 80 заходів, спрямованих на реалізацію  

13 кроків. Із них виконано на 100% – 11 кроків (84,6%), деякі заходи не виконано або виконано частково. 

Причиною невиконання заходів кроку 20 «Забезпечення виконання топографо-геодезичних та картографічних робіт 

з демаркації ділянок державного кордону з Республікою Молдова» стала широкомасштабна збройна агресія російської 

федерації проти України, зокрема був відсутній неможливість гарантувати безпечний доступ та виконання необхідних 

робіт для фахівців ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство» на центральній (придністровській) ділянці 

українсько-молдавського державного кордону. Часткове виконання заходу 163.4 кроку 163 «Створення та оновлення 

державних топографічних карт масштабу 1:10 000» зумовлено наступними причинами: 

виготовлення (оновлення) карт планувалось виконувати на базі космічних знімків. З доступних провайдерів, які 

надають послуги з космічного знімання, в Україні через війну для комерційного використання доступні лише знімки 

компанії MAXAR; 

на заплановану зону інтересу були відсутні архівні знімки зйомки 2022 року, які відповідають технічним  

і технологічним вимогам щодо якості. Замовити додаткове знімання не вдалось через обмежені часові рамки та погодні 

умови;  

частину робіт було заплановано виконати із залученням підрядників через систему PROZZORO, проте на виконання 

робіт зголосився лише один підрядник. 

 

Задля досягнення цілей у Стратегічному плані сформовано комплекс завдань та заходів, а також визначено 

операційні цілі його реалізації. 

Для оцінки ефективності виконання заходів Стратегічного плану та вимірюваності досягнення цілей було 

визначено 40 індикаторів, з яких: 
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 19 (або 45,5%) досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто до 2025 року; 

   

 
 12 (або 30%) 

 

динаміка позитивна, але не достатня для досягнення цільового показника; 

   

 
 3 (або 7,5%) має негативну динаміку порівняно з попередніми роками (прогнозованими 

показниками), що з високою вірогідністю може свідчити про практичну 

недосяжність на горизонті до 2025 року.  

 

 

Держгеокадастром на принципах відкритості та прозорості реалізовується державна політика у всіх сферах, що 

стосуються його діяльності.  

Упродовж 2023 року Держгеокадастром здійснено розробку 35 нормативно-правових актів, з яких прийнято 23, з 

них – 1 Закон України, 13 постанов Кабінету Міністрів України, 1 розпорядження Кабінету Міністрів України та  

8 наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України. 

У процесі прийняття перебувають 12 проектів нормативно-правових актів: 4 законопроекти, 2 з яких зареєстровано 

у Верховній Раді України («Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження 

уніфікованого переліку питань (чек-лист) для встановлення відповідності або невідповідності положень документації із 

землеустрою, технічної документації з бонітування ґрунтів та технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земель» (реєстр. № 10095 від 28.09.2023) та «Про внесення змін до Закону України «Про топографо-геодезичну і 

картографічну діяльність» щодо розвитку сучасних геоінформаційних ресурсів у сфері топографо-геодезичної і 

картографічної діяльності» (реєстр № 10155 від 16.10.2023)); 6 проектів актів Кабінету Міністрів України, на стадії 

погодження із заінтересованими органами перебувають розроблені Держгеокадастром 2 проекти наказів 

Мінагрополітики «Про затвердження Правил унормування та передачі українською мовою географічних назв Польщі» 

та «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 27 грудня 2012 року  

№ 836, які підлягають державній реєстрації у Міністерстві юстиції України. 
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Документообіг Держгеокадастру у 2023 році становив 74 291 документ, що на 41 % більше, ніж у 2022 році. 

Збільшення кількості документів відбулось за рахунок надходження: 

на погодження проектів нормативно-правових актів – 936 (у 2022 році зареєстровано 559); 

заяв юридичних та фізичних осіб стосовно відкликання заяв про внесення відомостей (змін до них) до Державного 

земельного кадастру (земельну ділянку) – 4243; 

заяв юридичних та фізичних осіб стосовно відкриття доступу до Публічної кадастрової карти – 110; 

звернень про надання інформації та розгляд скарг від суб’єкта господарювання – 171. 

Найчастіше у документах порушувались: питання ведення Державного земельного кадастру – 42 %, здійснення 

землеустрою – 10%, фінансові питання – 10%, питання ринку та оцінки земель – 8%, кадрові питання – 5% (рис.1). 

 

 

 
 

                                                                                                                                                     Рис.1 

 

За змістом управлінських дій у Держгеокадастрі видаються накази з основної діяльності, адміністративно-

господарських або кадрових питань. У 2023 році зареєстровано – 1723, що на 43,4 % більше, ніж у 2022 році. 
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І. Підсумки діяльності Держгеокадастру у сфері національної інфраструктури геопросторових даних, 

топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного 

земельного кадастру, державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій і форм 

власності, родючості ґрунтів 
 

Стратегічна ціль 1. Суб’єкти земельних відносин забезпечені повною, актуальною та достовірною інформацією 

про земельні ділянки та можуть ефективно і прозоро розпоряджатися земельними ресурсами 
 

Наповнення Державного земельного кадастру актуальними та достовірними відомостями здійснюється шляхом 

завершення інвентаризації земель державної власності, перенесення в повному обсязі до Державного земельного 

кадастру відомостей про земельні ділянки зареєстровані до 01 січня 2013 року в Державному реєстрі земель, внесення до 

Державного земельного кадастру відомостей про державний кордон України, землі в межах території адміністративно-

територіальних одиниць, територіальних громад, інші об’єкти Державного земельного кадастру (рис.2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                        

                                                                                                Рис.2 
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З 01.11.2019 до Державного земельного кадастру на підставі заяв власників/користувачів земельних ділянок  

та документацій із землеустрою до Державного земельного кадастру внесено відомості про 841 169 тис. га земельних 

ділянок право власності/користування на які виникло до 01 січня 2013 року та посвідчене відповідними 

правовстановлюючими документами, що становить 31,1 % від загальної кількості виявлених земельних ділянок, що 

потребують внесення.  

У звітному періоді внесено відомості про 139,275 тис. га земельних ділянок право власності/користування на які 

виникло до 01 січня 2013 року та посвідчене відповідними правовстановлюючими документами, що становить 5,1 %  

від загальної кількості виявлених земельних ділянок, що потребують внесення. Внесення відомостей здійснювалося з 

урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07 травня 2022 року № 564 «Деякі питання ведення та 

функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану» (на територіях, на яких ведуться активні 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, припинено доступ користувачів до Державного 

земельного кадастру, відповідно, внесення відомостей не здійснювалося). 

Триває процес внесення відомостей до Державного земельного кадастру щодо адміністративно-територіальних 

одиниць: із загальної кількості населених пунктів на території України (29 831 населений пункт) за заявами органів 

місцевого самоврядування до Державного земельного кадастру внесено відомості про межі 10 819 адміністративно-

територіальних одиниць, що становить 36,3 % від загальної кількості населених пунктів. У 2023 році внесено відомості 

про межі 604 адміністративно-територіальних одиниць. 

Крім того, до Державного земельного кадастру внесено відомості про: 

25 029 718 земельних ділянок, площею 44909186 га (з них – 16640299 земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення площею 32951465,6 га), зокрема у звітному періоді – 618 855 земельних ділянок (з них – 330 556 земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення); 

нормативну грошову оцінку земель 12 228 населених пунктів. 

У 2023 році оновлено нормативну грошову оцінку земель 4 202 населених пунктів відповідно до Закону України 

«Про оцінку земель». 

Стан внесення відомостей про нормативну грошову оцінку земель населених пунктів до Державного земельного 

кадастру у розрізі областей наведено на рисунку 3. 
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                                                                                                                                                                               Рис.3 
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Упродовж 2023 року здійснено заходи щодо розроблення та впровадження функціональних можливостей 

програмного забезпечення Державного земельного кадастру, передбачених Планом заходів із адміністрування 

Державного земельного кадастру на 2023 рік, вдосконалено 4 та впроваджено 20 функціональних можливостей, зокрема:  

державна реєстрація меліоративної мережі з видачею витягу з Державного земельного кадастру; 

державна реєстрація складової частини меліоративної мережі з видачею витягу з Державного земельного кадастру; 

надання витягу з Державного земельного кадастру про меліоративну мережу, складову частину меліоративної 

мережі; 

надання витягу з Державного земельного кадастру про землі в межах території територіальної громади; 

внесення до Державного земельного кадастру відомостей про нормативну грошову оцінку земельних ділянок усіх 

категорій та форм власності в межах території територіальної громади (або її частини); 

розрахунок значення нормативної грошової оцінки земельних ділянок усіх категорій та форм власності в межах 

території територіальної громади (або її частини); 

зазначення дати початку застосування нормативної грошової оцінки земельних ділянок, проведеної після 

01.01.2022, для розрахунку; 

внесення до Державного земельного кадастру відомостей про масив земель сільськогосподарського призначення, 

формування та виведення для нотаріусів інформації про масиви земель. 

У звітному періоді до Державного земельного кадастру внесено відомості про межі 16 територіальних громад,  

5 функціональних зон, зареєстровано 8 меліоративних мереж та 5 складових частин меліоративних мереж. 

У 2023 році постановою Кабінету Міністрів України від 25 липня 2023 року № 766 «Про деякі питання щодо 

відновлення пілотного проекту з внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки 

сертифікованими інженерами-землевпорядниками в умовах воєнного стану» відновлено реалізацію пілотного проекту 

щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-

землевпорядниками, запровадженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року  

№ 1438 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про 

земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками». Реалізацію пілотного проекту забезпечено  

з 27.08.2023 до 31.12.2023. 

У межах зазначеного пілотного проекту до Держгеокадастру надійшла 141 заява про надання доступу до відомостей 

Державного земельного кадастру. 
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47 сертифікованих-інженерів землевпорядників включено до Переліку сертифікованих інженерів-

землевпорядників, які в умовах воєнного стану здійснюють повноваження державних кадастрових реєстраторів на 

період реалізації пілотного проекту (далі – Перелік), який затверджений наказом Держгеокадастру від 26.09.2023 № 339 

(Перелік оновлено в редакції наказу Держгеокадастру від 13.11.2023 № 379); 

Сертифікованими інженерами-землевпорядниками, які брали участь у пілотному проекті створено 1420 заяв про 

державну реєстрацію земельної ділянки. За результатами розгляду заяв зареєстровано 1113 земельних ділянок.  

Розроблення проекту Закону щодо надання сертифікованим інженерам-землевпорядникам статусу державних 

кадастрових реєстраторів передбачається протягом шести місяців з дня завершення реалізації пілотного проекту  

(пункт 2.5.4.1.5 додатка 2 до Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 року № 220). 

З 01 липня 2021 року на офіційному вебсайті Держгеокадастру у розділі «Земельний моніторинг» 

(https://land.gov.ua/index.php/monitorynh-zemelnykh-vidnosyn/) оприлюднюється інформація про кількість відчужених 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення, їх площу та середню ціну за 1 га таких земельних ділянок, а 

також інформація про здійснені транзакції щодо земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що сприяє 

прозорому функціонуванню ринкового обігу земельних ділянок сільськогосподарського призначення.  

За період з 01.07.2021 до 29.01.2024 станом на 30.01.2024 відчужено 255 095 земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення приватної власності загальною площею 555 885,6226 га (при розрахунку враховано 

наступні види цивільно-правових угод: купівля-продаж, міна, дарування, довічне утримання). У 2023 році відчужено 

107 384 земельних ділянок сільськогосподарського призначення приватної власності загальною площею 222 842,5581 га. 

Відповідно до Плану заходів Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру за бюджетною 

програмою КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного 

земельного кадастру» (далі – План заходів) на 2023 рік необхідно здійснити державну інвентаризацію на площу  

142,4 тис. га. 

За звітний період за результатами проведеної інвентаризації земель державної власності внесено відомості до 

Державного земельного кадастру про земельні ділянки та затверджено технічні документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель на площу 102,9 тис. га, що становить 72 % від Плану заходів. 

Стан проведення інвентаризації земель у 2023 році у розрізі областей наведено на рисунку 4. 

 

 

https://land.gov.ua/index.php/monitorynh-zemelnykh-vidnosyn/
https://land.gov.ua/index.php/monitorynh-zemelnykh-vidnosyn/
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На сьогодні в Державному фонді документації із землеустрою та оцінки земель зберігаються понад  

9,8 млн примірників документації із землеустрою та оцінки земель у паперовій формі. Частину цих матеріалів унаслідок 

тривалого інтенсивного використання пошкоджено, зберігання таких матеріалів у паперовій формі ненадійне та може 

призвести до їх втрати, особливо на територіях, які зазнали воєнної агресії. 

З метою збереження Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронній формі 

територіальними органами Держгеокадастру у 2023 році з використанням обладнання та програмно-апаратних 

комплексів, доступних їм та їх структурним підрозділам, було здійснено перетворення в електронну форму  

1 391 600 документації із землеустрою та оцінки земель, що становить 14 % від загальної кількості (рис. 5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис.5 
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Одним з головних пріоритетів державної політики у сфері національної безпеки є питання договірно-правового 

оформлення державного кордону України із сусідніми державами, що передбачає здійснення заходів топографо-

геодезичного, картографічного, гідрографічного та інженерного забезпечення демаркації, а також винесення лінії 

державного кордону на місцевість відповідно до матеріалів делімітації, створення підсумкових документів демаркації та 

проведення топографо-геодезичного і картографічного моніторингу прикордонних територій. Заходи з договірно-

правового оформлення державного кордону виконуються відповідно до планів демаркації, затверджених спільними 

міждержавними комісіями з питань демаркації державного кордону України. 

Загальна протяжність державного кордону України становить 6993 км, зокрема сухопутної ділянки – 5638 км; 

морської ділянки – 1355 кілометрів. 

До Державного земельного кадастру внесено відомості про державний кордон України, зокрема, з:  

Республікою Польща – 247,05418 км; 

Республікою Угорщина – 136,73332 км; 

Румунією – 294,63576 км; 

Словацькою Республікою – 97,8515 км. 

Загальна довжина державного кордону України, що внесена до Державного земельного кадастру складає  

776,2748 км. 

У сфері сертифікації інженерів-землевпорядників та інженерів-геодезистів: 

протягом 2023 року Держгеокадастром розглянуто 332 заяви від сертифікованих інженерів-землевпорядників щодо 

внесення інформації про них до Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників та 133 заяви  

від сертифікованих інженерів-геодезистів щодо внесення інформації про них до Державного реєстру сертифікованих 

інженерів-геодезистів; 

видано 30 витягів Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників та 49 витягів з Державного 

реєстру сертифікованих інженерів-геодезистів і надано 1 громадській організації статус саморегулівної організації  

у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності. 

У сфері Євроінтеграції та міжнародної співпраці:  

підписано Меморандум про партнерство та співробітництво між Держгеокадастром та Люксембурзько-

Українською Торговою палатою; 
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ініційовано підписання та погодження тексту проекту Меморандуму про взаєморозуміння з Програмою розвитку 

Організації Об’єднаних Націй в Україні (UNDP) щодо можливості залучення Держгеокадастру до проекту «Посилення 

відновлення в Україні на основі фактичних даних»; 

у співробітництві з канадською компанією CAE Inc. розроблено проектну пропозицію щодо проведення 

геоінформаційного аналізу та моделювання наслідків техногенної катастрофи на Каховській ГЕС, а також 

прогнозування зони затоплення у разі пошкодження інших гідротехнічних споруд Дніпровського каскаду; 

проведено первинну оцінку стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) до законодавства 

України за переговорними розділами: 

переговорний розділ 1 «Free movement of goods/Свобода руху товарів» Сфера 13.30.99 «Other sectors for 

approximation of laws/Інші сектори адаптації законодавства»; 

переговорний розділ 10 «Digital transformation and media/Цифрова трансформація та медіа» Сфера 16.20 

«Dissemination of information/Поширення інформації»; 

переговорний розділ 27 «Environment/Довкілля» Сфера 15.10.10 «General provisions and programs/Загальні 

положення та програми», Сфера 15.10.40 «International cooperation/Міжнародне співробітництво»; 

переговорний розділ 30 «External relations/Зовнішні відносини» Сфера 11.30.60 «Multilateral cooperation for 

protection of the environment, wild fauna and flora and natural resources/Багатостороннє співробітництво з охорони 

навколишнього середовища, дикої фауни і флори та природніх ресурсів»; 

за підтримки Міжнародного банку реконструкції і розвитку експертом Світового банку здійснено «Аналіз прогалин 

у нормативно-правовій базі України щодо відповідності Директиві ЄС INSPIRE та пов’язаних з Директивою Регламентів 

впровадження»;  

забезпечено обмін досвідом з представниками Державної земельної служби Латвії щодо переходу до масової оцінки 

земель. 

Забезпечено координацію: 

проекту «Підтримка прозорого управління земельними ресурсами України», в рамках якого здійснено технічну 

оцінку стану Автоматизованої системи Державного земельного кадастру; 

залучення Держгеокадастру реципієнтом до проекту «Підтримка ЄС цифрової трансформації України» за 

підтримки Європейського Союзу. 
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Ініційовано: 

членство Держгеокадастру в Європейській асоціації геодезистів (CLGE) без сплати членських внесків на період 

воєнного стану та період реконструкції; 

подовжено асоційоване членство Держгеокадастру на один рік у Відкритому геопросторовому консорціумі (OGC);  

набуття Держгеокадастром статусу спостерігача у Європейської асоціації земельного реєстру (ELRA). 

Опубліковано:  

Національний звіт України у сфері картографії за 2019–2023 роки до Міжнародної картографічної організації; 

Національний звіт України щодо управління геопросторовою інформацією за 2022-2023 роки до Комітету експертів 

ООН з управління глобальною геопросторовою інформацією; 

Звіт України із стандартизації географічних назв в Україні за період 2021-2022 років до Групи експертів ООН з 

географічних назв. 

У 2023 році Держгеокадастр продовжив роботу на міжнародній арені роботу з протидії легітимізації спроби анексії 

російською федерацією тимчасово окупованих частин території України, недопущення, блокування можливих кроків 

російської федерації у цьому напрямі. 

Зокрема, наказом Держгеокадастру від 22.06.2023 № 197 створено робочу групу для напрацювання механізмів щодо 

поширення інформації серед закордонних картографічних видавництв, географічних та картографічних національних  

і міжнародних організацій стосовно єдності та територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаного 

кордону.  

Крім того, Держгеокадастр під час участі 13-18 серпня 2023 року у 19-й Генеральній асамблеї Міжнародної 

картографічної асоціації (ІСА) у м. Кейптауні (Південно-Африканська Республіка) ініціював внесення змін до Статуту  

та Положень ІСА щодо регулювання виключення членів за порушення основоположних цілей та принципів Асоціації. 

Країни-члени ІСА абсолютною більшістю голосів проголосували за ініційовані Держгеокадастром зміни.  

 

Стратегічна ціль 2. Усі заінтересовані особи мають доступ до користування офіційними, актуальними та 

достовірними геопросторовими даними через геопортали держателів даних та офіційний вебсайт національної 

інфраструктури геопросторових даних для ефективного прийняття управлінських рішень та задоволення потреб 

суспільства в усіх видах географічної інформації 
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У лютому 2022 року було закрито доступ користувачів до геопорталу пілотного проекту національної 

інфраструктури геопросторових даних (далі – НІГД) та організовано заходи щодо надання захищеного доступу органам 

виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, юридичним особам публічного права та суб’єктам природних 

монополій, яких законодавство зобов’язує оприлюднювати геопросторові дані та метадані, що є у їх володінні, за 

допомогою відповідних сервісів національного геопорталу.  

На сьогодні геопортал пілотного проекту НІГД функціонує у режимі дослідної експлуатації, як прототип 

національного геопорталу.  

На геопорталі зареєстровано 23 центральних органи виконавчої влади, 25 місцевих органів виконавчої влади,  

1 251 територіальна громада.  

Загалом на геопорталі пілотного проекту НІГД верифіковано 2763 користувачі. 

На сьогодні на геопорталі пілотного проекту НІГД доступні 20 наборів геопросторових даних, створених на основі 

карти 1:50 000: «Державна геодезична мережа» (крім гравіметричної мережі, у тому числі геодезичні пункти та нівелірні 

репери); «Залізничні споруди»;  «Місця поховань та монументальні пам’ятники»; «Населені пункти»; «Промислові, 

сільськогосподарські та соціально-культурні об’єкти»; «Водойми»; «Гідрографія і гідротехнічні споруди»; «Рослинний 

покрив»; «Рельєф суші»; «Автошляхи, дорожня мережа і дорожні споруди»; «Залізничні шляхи». 

Крім того, за результатами взаємодії та співпраці з іншими суб’єктами сфери НІГД на геопорталі пілотного проекту 

відображаються такі дані: «Адміністративно-територіальний устрій» (Реєстр географічних назв); «Земельні ділянки»  

(ДП «Центр ДЗК»); «Річки» (Держводагентство); «Лісовий покрив» (Держлісагентство); «Природно-заповідний фонд» 

(Міндовкілля); «Смарагдова мережа» (Міндовкілля); «Міжнародні, національні та регіональні автошляхи» (Укравтодор); 

«Космічні ортофотоплани «Planet Scope»» (ДП «НДІГК»). 

Для забезпечення розвитку та функціонування Національної інфраструктури геопросторових даних у 2023 році 

здійснювалися такі заходи: 

посилено двостороннє співробітництво, зокрема Урядом Нідерландів погоджено проектну пропозицію на 2024 рік 

щодо створення цифрових топографічних карт масштабу 1:10 000 за підтримки Агентства кадастру, земельного реєстру 

та картографування Королівства Нідерланди (Kadaster) та ESRI; 

проведено експертну місію ТАІЕХ «Розвиток та функціонування національної інфраструктури геопросторових 

даних у відповідності до Директиви INSPIRE», яку було схвалено Європейською комісією; 

проведено спільний онлайн-семінар з представниками Геопросторової комісії Великої Британії; 
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забезпечено співробітництво з Головним офісом геодезії і картографії Республіки Польща (GUGIK) щодо 

виконання зв’язків нівелірних мереж України та Республіки Польща; 

забезпечено координацію проекту міжнародної технічної допомоги «Проект з розвитку потенціалу використання 

національної структури геопросторових даних», що реалізується Держгеокадастром та Японським агентством 

міжнародного співробітництва (JICA); 

забезпечено співробітництво з Агентством США з міжнародного співробітництва (USAID) щодо підготовки 

технічного завдання на створення національного геопорталу національної інфраструктури геопросторових даних; 

проведено навчальний курс «Основи створення інтероперабельних даних для розвитку Національної інфраструктури 

геопросторових даних». 

У 2023 році створено 48 номенклатурних аркушів цифрових топографічних карт масштабів 1:10 000 на частину 

території України площею близько 1014 кв. км. 

Виконання заходів, пов’язаних із створенням топографічних карт масштабів 1:10 000 та 1:25 000, здійснювалося  

у межах реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Проект з розвитку потенціалу використання національної 

інфраструктури геопросторових даних в Україні» (реєстр. картка проекту (програми) від 27.03.2023 № 4992-02), який 

впроваджується за підтримки Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA). 

У межах зазначеного проекту створено: 

71 номенклатурний аркуш цифрових топографічних карт масштабу 1:10 000 на територію міст Одеса (167 кв. км), 

Миколаїв (258 кв. км) та Херсон (68 кв. км); 

104 номенклатурних аркуші цифрових топографічних карт масштабу 1:25 000 на частину території України площею 

близько 8732 кв. км. 

Стосовно здійснення заходів щодо формування та ведення Держкартгеофонду 

Протягом 2023 року суб’єктами топографо-геодезичної і картографічної діяльності до Держкартгеофонду передано: 

технічних звітів щодо створення топографічних карт – 21; 

цифрових топографічних планів масштабів: 

1:10 000 – 35; 

1:2 000 – 162; 

1:1 000 – 1; 

1:500 – 2; 

електронних топографічних карт – 456; 
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топографічних карт на паперових носіях: 

1:10 000 – 62; 

1:2 000 – 60; 

1:1 000 – 1; 

ортофотопланів масштабу 1:2 000 в електронному вигляді – 20; 

матеріалів щодо обстеження та оновлення геодезичних пунктів ДГМ – 6. 

 

Стратегічна ціль 3. Землевласники та землекористувачі раціонально використовують земельні ділянки, 

забезпечують їх належну охорону та відтворення родючості ґрунтів 

 

Держгеокадастром з метою реалізації стратегічної цілі 3 розроблено постанови Кабінету Міністрів України:  

від 23 грудня 2022 року № 1436 «Про внесення змін до пункту 7 Методики визначення розміру шкоди, заподіяної 

внаслідок самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, 

псування земель, порушення режиму, нормативів і правил їх використання» (ініціативний); від 30 грудня 2022 року  

№ 1486 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2018 року № 801» 

(«Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності, 

пов’язаної з використанням та охороною земель, і визначається періодичність здійснення планових заходів державного 

нагляду (контролю) Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру»), а також наказ Мінагрополітики 

від 04 вересня 2023 року № 1625 «Про затвердження уніфікованої форми акта, що складається за результатами 

проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства у сфері використання та охорони земель, та інших форм розпорядчих документів», 

який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 12 жовтня 2023 року за № 1787/40843. 

Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів 

державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (із змінами) припинено 

проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на 

період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного 

стану в Україні» (із змінами).  

З огляду на зазначене заходи державного нагляду (контролю) у сфері використання та охорони земель та 

топографо-геодезичної та картографічної діяльності у 2023 році не здійснювалися.  
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Проте, протягом 2023 року на розгляд до територіальних органів Держгеокадастру в областях надійшло 10 612 

листів та звернень фізичних, юридичних осіб, підприємств, установ, організацій та правоохоронних органів, з них: 

1 580 звернень громадян; 

5 226 звернень юридичних осіб; 

3 806 листів від органів прокуратури та інших правоохоронних органів. 

Крім того, розглянуто 310 документацій із землеустрою, пов’язаних з використанням та охороною земель. 

У 2023 році до територіальних органів Держгеокадастру надійшло 837 постанов правоохоронних органів про 

залучення спеціалістів у кримінальних провадженнях, відповідно до статті 71 Кримінального процесуального кодексу 

України, з яких спеціалістами територіальних органів Держгеокадастру прийнято участь у 694 слідчих діях. 

Протягом зазначеного періоду від правоохоронних органів надійшло 63 постанови та судових рішень про закриття 

кримінального провадження, з них по 17 випадках надано відповіді щодо відсутності підстав притягнення до 

адміністративної відповідальності та по 24 випадках складено протоколи по адміністративних правопорушеннях, 

винесено 14 постанов про накладання адміністративних стягнень, нараховано шкоду, заподіяну внаслідок самовільного 

зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, псування земель, 

порушення режиму, нормативів і правил їх використання на суму 7 292 209 грн, відшкодовано у добровільному порядку 

184 805 грн. 

За результатами опрацювання відомостей Державного земельного кадастру виявлено 1 389 об’єктів – земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення, що перебувають у власності іноземців та осіб без громадянства, у тому 

числі власниками яких є громадяни держави, визнаної Україною державою-агресором або державою-окупантом, з 

порушенням обов’язку щодо їх відчуження протягом установленого законом строку передбаченого частиною четвертою 

статті 81 Земельного кодексу України. 

На виконання основних завдань Держгеокадастром організовано та забезпечено проведення заходів щодо 

припинення прав власності на земельні ділянки вказаних осіб, якщо земельні ділянки не можуть належати їм на праві 

власності та/або у зв’язку з порушенням обов’язку щодо їх відчуження протягом установленого законом строку, 

відповідно до положень статті 145 Земельного кодексу України.  

Крім того, територіальними органами Держгеокадастру на виконання доручення Держгеокадастру від 08.12.2022  

№ 22-28-0.191-8314/2-22 «Про вжиття заходів щодо підготовки та подання позовів про конфіскацію земельних ділянок» 

у звітньому періоді вжито наступні заходи: 
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підготовлено та подано позови про конфіскацію земельних ділянок сільськогосподарського призначення (у тому 

числі органами прокуратури), за якими зареєстровано судові справи – 891; 

кількість земельних ділянок щодо яких призначено судовий розгляд за заявленими позовами – 1 399; 

загальна площа земельних ділянок, що є предметом судового розгляду – 2228,47753 га; 

кількість конфіскованих земельних ділянок за рішеннями судів – 608; 

загальна площа земельних ділянок сільськогосподарського призначення конфіскованих за рішеннями суду – 

852,8853 га. 

Протягом 2023 року за кодами бюджетної класифікації 21081100, 21110000, 24062200 до бюджету надійшло:  

15 470 грн по адміністративним штрафам та іншим санкціям; 

11 612 046 грн від відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва; 

140 360 грн від відшкодування втрат лісогосподарського виробництва; 

25 658 537 грн кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не 

надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим 

призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за 

погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за неодержання доходів у зв’язку з тимчасовим невикористанням 

земельних ділянок. 
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ІІ. Стан розроблення та прийняття нормативно-правових актів 

 
Найменування 

нормативно-правового 

акту 

Підстава  

для виконання 

Строк 

виконання 

Індикатор виконання Стан виконання 

плановий фактичний 

1 2 3 4 5 6 

За стратегічною ціллю 1 Суб’єкти земельних відносин забезпечені повною, актуальною та достовірною інформацією про земельні ділянки 

та можуть ефективно і прозоро розпоряджатися земельними ресурсами 

Розроблення проекту 

постанови Кабінету 

Міністрів України «Про 

внесення змін до деяких 

актів Кабінету Міністрів 

України щодо охорони 

земель і ґрунтів» 

Закон України «Про 

внесення змін до 

деяких законодавчих 

актів щодо відновлення 

системи оформлення 

прав оренди земельних 

ділянок 

сільськогосподарського 

призначення та 

удосконалення 

законодавства щодо 

охорони земель» 

березень Розроблено та 

подано на розгляд 

Кабінету Міністрів 

України проект 

постанови Кабінету 

Міністрів України 

Прийнято постанову 

Кабінету Міністрів 

України від 30.06.2023  

№ 665 «Про внесення 

змін до деяких актів 

Кабінету Міністрів 

України щодо охорони 

земель і ґрунтів» 

Виконано 

Супровід проекту Закону 

України «Про внесення 

змін до деяких 

законодавчих актів України 

щодо підвищення 

ефективності використання 

земель фізичними особами 

та суб’єктами державного 

сектору економіки» 

Ініціативний грудень Здійснено супровід 

законопроекту з 

метою подання на 

розгляд Верховної 

Ради України 

Здійснено супровід у 

Верховній Раді України 

проекту Закону 

України  

(реєстр. № 7588  

від 25.07.2022). 

Прийнято Закон 

України  

від 27 липня  

2023 року  

№ 3272-ІХ «Про 

внесення змін до 

деяких законодавчих 

Виконано 
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актів України щодо 

підвищення 

ефективності 

використання земель 

сільськогосподарського 

призначення державної 

власності» 

Супровід проекту Закону 

України «Про внесення 

змін до Податкового 

кодексу України щодо 

збільшення доходів 

місцевих бюджетів за 

рахунок орендної плати за 

земельні ділянки» 

Ініціативний грудень Здійснено супровід 

законопроекту з 

метою подання на 

розгляд Верховної 

Ради України 

Здійснено супровід у 

Верховній Раді України 

проекту Закону 

України «Про внесення 

змін до Податкового 

кодексу України щодо 

збільшення доходів 

місцевих бюджетів за 

рахунок орендної плати 

за земельні ділянки»  

(реєстр. № 7587  

від 25.07.2022) 

Виконано 

 

Законопроект 

05.09.2023 включено 

до порядку денного  

9 сесії IX скликання 

Верховної Ради 

України. 

Опрацьовується в 

Комітеті Верховної 

Ради України з питань 

фінансів, податкової та 

митної політики. 

Очікує розгляду на 

пленарному засіданні 

Верховної Ради 

України 

Розроблення та подання 

Кабінетові Міністрів 

України проекту Закону 

України «Про внесення 

змін до деяких 

законодавчих актів України 

щодо дерегуляції 

процедури формування 

земельних ділянок» 

Підпункт 2.5.4.1.1. 

Державної 

антикорупційної 

програми на 2023-2025 

роки, затвердженої 

постановою Кабінету 

Міністрів України  

від 04.03.2023 № 220 

листопад Розроблено та 

забезпечено 

подання на розгляд 

Верховної Ради 

України проекту 

Закону України 

Розроблено та 

забезпечено подання на 

розгляд Верховної Ради 

України проекту 

Закону України «Про 

внесення змін до 

деяких законодавчих 

актів України щодо 

запровадження 

уніфікованого переліку 

Виконано 
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питань (чек-лист) для 

встановлення 

відповідності або 

невідповідності 

положень документації  

із землеустрою, 

технічної документації  

з бонітування ґрунтів та 

технічної документації  

з нормативної грошової 

оцінки земель»  

(реєстр. № 10095  

від 28.09.2023) 

Розроблення та подання 

Кабінетові Міністрів 

України проекту постанови 

Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до 

Порядку використання 

коштів, передбачених  

у державному бюджеті для 

проведення інвентаризації 

земель та оновлення 

картографічної основи 

Державного земельного 

кадастру» 

Лист Міністерства 

фінансів України  

від 31.03.2023 № 19050-

01-5/8789 про 

реструктуризацію 

проекту «Програма 

«Прискорення 

приватних інвестицій у 

сільське господарство» 

грудень Розроблено та 

подано на розгляд 

Кабінету Міністрів 

України проект 

постанови Кабінету 

Міністрів України 

Прийнято постанову 

Кабінету Міністрів 

України від 30.05.2023  

№ 541 «Про внесення 

змін до Порядку 

використання коштів, 

передбачених у 

державному бюджеті 

для проведення 

інвентаризації земель 

та оновлення 

картографічної основи 

Державного земельного 

кадастру» 

Виконано 

Розроблення проекту 

постанови Кабінету 

Міністрів України «Про 

публічний моніторинг 

земельних відносин» 

Закон України 

від 28.04.2021  

№ 1423-ІХ 

«Про внесення змін до 

деяких законодавчих 

актів України щодо 

вдосконалення системи 

квітень Розроблено та 

подано на розгляд 

Кабінету Міністрів 

України проект 

постанови Кабінету 

Міністрів України 

щодо порядку 

Прийнято постанову 

Кабінету Міністрів 

України від 12.05.2023 

№ 474 «Про публічний 

моніторинг земельних 

відносин» 

Виконано 
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управління  

та дерегуляції  

у сфері земельних 

відносин»; Закон 

України від 19 жовтня 

2022 року № 2698-IX 

«Про внесення змін до 

деяких законодавчих 

актів України щодо 

відновлення системи 

оформлення прав 

оренди земельних 

ділянок 

сільськогосподарського 

призначення та 

удосконалення 

законодавства щодо 

охорони земель»; 

Національна 

економічна стратегія  

на період до 2030 року, 

затверджена 

постановою Кабінету 

Міністрів України від 

03 березня 2021 року  

№ 179 

моніторингу 

земельних 

відносин, у тому 

числі моніторингу 

ринку земель та 

створено 

автоматизовану 

систему 

моніторингу 

Розроблення проекту 

Закону України «Про 

внесення змін до Закону 

України «Про оцінку 

земель»» 

Пункт 3.5.5 

Антикорупційної 

стратегії на 2021-2025 

роки; пункт 2.5.5.1.1 

очікуваних 

стратегічних 

результатів з виконання 

Державної 

листопад Розроблено та 

забезпечено 

подання на розгляд 

Верховної Ради 

України проекту 

Закону України 

Розділ VI «Прикінцеві 

положення» Закону 

України «Про оцінку 

земель» доповнено 

пунктом 12 згідно із 

Законом України  

від 02.05.2023  

№ 3065-IX «Про 

Виконано 



26 

 

антикорупційної 

програми  

на 2023 - 2025 роки, 

затвердженої 

постановою Кабінету 

Міністрів України від 4 

березня 2023 р. № 220 

внесення змін до 

деяких законодавчих 

актів України щодо 

вдосконалення 

правового регулювання 

вчинення нотаріальних 

та реєстраційних дій 

при набутті прав на 

земельні ділянки» 

За стратегічною ціллю 2 Усі заінтересовані особи мають доступ до користування офіційними, актуальними та достовірними 

геопросторовими даними через геопортали держателів даних та офіційний вебсайт національної інфраструктури геопросторових даних 

для ефективного прийняття управлінських рішень та задоволення потреб суспільства в усіх видах географічної інформації 

Розроблення проекту 

Закону України «Про 

внесення змін до Закону 

України «Про топографо-

геодезичну і картографічну 

діяльність»» 

Ініціативний серпень Розроблено та 

забезпечено 

подання на розгляд 

Верховної Ради 

України проекту 

Закону України 

Розроблено та 

забезпечено подання на 

розгляд Верховної Ради 

України проекту 

Закону України «Про 

внесення змін до 

Закону України «Про 

топографо-геодезичну і 

картографічну 

діяльність» щодо 

розвитку сучасних 

геоінформаційних 

ресурсів у сфері 

топографо-геодезичної 

і картографічної 

діяльності»  

(реєстр. № 10155  

від 16.10.2023) 

Виконано 

 

Розроблення проекту 

постанови Кабінету 

Міністрів України «Деякі 

питання застосування 

Закон України «Про 

топографо-геодезичну і 

картографічну 

діяльність» 

червень Подано на розгляд 

Кабінету Міністрів 

проект постанови 

Кабінету Міністрів 

Прийнято постанову 

Кабінету Міністрів 

України від 09.06.2023  

№ 590 «Деякі питання 

Виконано 
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системи висот 

UELN/EVRS2000 

(Об’єднаної європейської 

нівелірної 

мережі/Європейської 

вертикальної референцної 

системи 2000 року)» 

України використання 

Європейської 

вертикальної 

референцної системи 

(EVRS)» 

Розроблення проекту 

постанови Кабінету 

Міністрів України «Про 

внесення змін до деяких 

постанов Кабінету 

Міністрів України щодо 

встановлення та 

використання географічних 

назв» 

Закон України «Про 

внесення змін до 

Закону України «Про 

географічні назви» 

щодо удосконалення 

діяльності, пов’язаної із 

встановленням, 

унормуванням, 

обліком, реєстрацією, 

використанням та 

збереженням 

географічних назв» 

березень Подано на розгляд 

Кабінету Міністрів 

проект постанови 

Кабінету Міністрів 

України 

Прийнято постанову 

Кабінету Міністрів 

України від 01.08.2023  

№ 801 «Про внесення 

змін до деяких 

постанов Кабінету 

Міністрів України 

щодо встановлення та 

використання 

географічних назв» 

Виконано 

Розроблення проекту 

постанови Кабінету 

Міністрів України «Деякі 

питання функціонування 

Державного картографо-

геодезичного фонду 

України» 

Закон України  

від 19 жовтня 2022 

року № 2698-IX  

«Про внесення змін до 

деяких законодавчих 

актів України щодо 

відновлення системи 

оформлення прав 

оренди земельних 

ділянок 

сільськогосподарського 

призначення та 

удосконалення 

законодавства щодо 

охорони земель» 

квітень Подано на розгляд 

Кабінету Міністрів 

проект постанови 

Кабінету Міністрів 

України 

Прийнято постанову 

Кабінету Міністрів 

України від 19.01.2024 

№ 67 «Деякі питання 

функціонування 

Державного 

картографо-

геодезичного фонду 

України» 

Виконано 
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Розроблення проекту 

наказу Мінагрополітики 

«Про затвердження 

Порядку створення та 

функціонування бази 

топографічних даних» 

Пункт 17 Порядку 

загальнодержавного 

топографічного і 

тематичного 

картографування, 

затвердженого 

постановою Кабінету 

Міністрів України  

від 04.09 2013 № 661 

жовтень Прийнято наказ 

Міністерства 

аграрної політики 

та продовольства 

України 

Прийнято наказ  

Міністерства аграрної 

політики та 

продовольства України 

від 31.10.2023  

№ 1888 «Про 

затвердження Порядку 

створення та 

функціонування бази 

топографічних даних», 

зареєстрований в 

Міністерстві юстиції 

України 14 листопада  

2023 року за  

№ 972/41028 

Виконано 

Розроблення проекту 

наказу Мінагрополітики 

«Про затвердження 

Порядку погодження змісту 

каталогів, довідників, 

словників і переліків 

географічних назв» 

Закон України Про 

внесення змін до 

Закону України «Про 

географічні назви» 

щодо удосконалення 

діяльності, пов’язаної із 

встановленням, 

унормуванням, 

обліком, реєстрацією, 

використанням та 

збереженням 

географічних назв 

квітень Прийнято наказ 

Міністерства 

аграрної  політики 

та продовольства 

України 

Прийнято наказ 

Міністерства аграрної 

політики та 

продовольства України  

від 07 липня 2023 року  

№ 1358 «Про 

затвердження Порядку 

погодження змісту 

каталогів, довідників, 

словників і переліків 

географічних назв» та 

зареєстровано у 

Міністерстві юстиції 

України  

04 серпня 2023 року за  

№ 1326/40382 

Виконано 

За стратегічною ціллю 3 Землевласники та землекористувачі раціонально використовують земельні ділянки, забезпечують їх належну 

охорону та відтворення родючості ґрунтів 

Розроблення проекту Закон України  квітень Розроблено та Прийнято постанову Виконано 
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постанови Кабінету 

Міністрів України «Про 

затвердження Порядку 

визначення втрат 

лісогосподарського 

виробництва» 

від 19 жовтня 2022 

року № 2698-IX «Про 

внесення змін до 

деяких законодавчих 

актів України щодо 

відновлення системи 

оформлення прав 

оренди земельних 

ділянок 

сільськогосподарського 

призначення та 

удосконалення 

законодавства щодо 

охорони земель» 

подано на розгляд 

Кабінету Міністрів 

України проект 

постанови Кабінету 

Міністрів України 

Кабінету Міністрів 

України від 09.06.2023  

№ 588 «Про 

затвердження Порядку 

визначення втрат 

лісогосподарського 

виробництва» 

Розроблення проекту 

наказу Мінагрополітики 

«Про затвердження 

уніфікованої форми акта, 

що складається за 

результатами проведення 

планового (позапланового) 

заходу державного нагляду 

(контролю) щодо 

додержання суб’єктом 

господарювання вимог 

законодавства у сфері 

використання та охорони 

земель, та інших форм 

розпорядчих документів» 

Ініціативний грудень Прийнято наказ 

Міністерства 

аграрної політики 

та продовольства 

України 

Прийнято наказ 

Мінагрополітики  

від 04 вересня 2023 

року № 1625 «Про 

затвердження 

уніфікованої форми 

акта, що складається за 

результатами 

проведення планового 

(позапланового) заходу 

державного нагляду 

(контролю) щодо 

дотримання суб’єктом 

господарювання вимог 

законодавства у сфері 

використання та 

охорони земель, та 

інших форм 

розпорядчих 

документів», 

Виконано 
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зареєстровано в 

Міністерстві юстиції 

України 12 жовтня  

2023 року  

за № 1787/40843 
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ІІІ. Звіт про використання коштів з державного бюджету спрямованих на виконання завдань та досягнення 

стратегічних цілей за 2023 рік 

 
№ з/п Найменування 

заходу 

Строк 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Індикатор виконання Обсяг фактичного 

фінансування, тис. грн 

Пояснення щодо 

виконання заходу 

плановий фактичний Державний бюджет 

Ін
ш

і 
д

ж
е
р

ел
а
 

(р
о

зш
и

ф
р

у
в

а
т
и

) 

за
г
а
л

ь
н

и
й

 

ф
о
н

д
 

сп
ец

іа
л

ь
н

и
й

 

ф
о
н

д
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Стратегічна ціль 1. Суб’єкти земельних відносин забезпечені повною, актуальною та достовірною інформацією про земельні ділянки та можуть ефективно і 

прозоро розпоряджатися земельними ресурсами 

Завдання 1.2.8. Проведення інвентаризації земель державної власності 

КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» 

1.2.8.1 Проведення 

інвентаризації 

земель державної 
власності 

2023–2025 

роки 

Департамент 

землеустрою, 

використання та 
охорони земель 

 

Територіальні 
органи 

Держгеокадастру 

 

Здійснено 

інвентаризацію 

земель 
державної 

власності на 

площу  
286,5 тис. га 

У 2023 році 

здійснено державну 

інвентаризацію 
земель на площу 

102,9 тис. га 

8710,21 – – За результатами 

проведеної 

державної 
інвентаризації 

земель внесено 

відомості до 
Державного 

земельного 

кадастру про 

земельні ділянки та 
затверджено 

технічні 

документації із 
землеустрою щодо 

інвентаризації 

земель на площу  
102,9 тис. га 
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Завдання 1.2.9. Ведення та функціонування, в тому числі адміністрування Державного земельного кадастру 

КПКВК 2803020 «Проведення земельної реформи» 

1.2.9.1 Ведення та 

функціонування, 
в тому числі 

адміністрування, 

Державного 

земельного 
кадастру 

2023–2025 

роки 

Департамент 

ведення 
державного 

земельного 

кадастру 

ДП «Центр 

державного 
земельного 

кадастру» 

Забезпечено 

безперебійну 
роботу 

Державного 

земельного 

кадастру 

Забезпечено 

безперебійну роботу 
Державного 

земельного кадастру 

66289,03 – – Відповідно до 

Плану заходів із 
адміністрування 

Державного 

земельного 

кадастру на 2023 
рік, який є 

додатком до 

договору про 
адміністрування 

Державного 

земельного 

кадастру на 2023 
рік від 15.02.2023  

№ 12-Г між 

Держгеокадастром 
та державним 

підприємством 

«Центр державного 
земельного 

кадастру»  

(із змінами), 

здійснено заходи із 
вдосконалення 4 та 

впровадження 20 

функціональних 
можливостей 

програмного 

забезпечення 
Державного 

земельного 

кадастру, зокрема 

щодо: 
державної 

реєстрації 
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меліоративної 

мережі з видачею 

витягу з 

Державного 
земельного 

кадастру; 

державної 
реєстрації  

складової частини 

меліоративної 

мережі з видачею 
витягу з 

Державного 

земельного 
кадастру; 

надання відомостей 

з Державного 
земельного 

кадастру у формі 

витягу з 

Державного 
земельного 

кадастру про 

меліоративну 
мережу, складову 

частину 

меліоративної 
мережі; внесення до 

Державного 

земельного 

кадастру 
відомостей про 

нормативну 

грошову оцінку 
земельних ділянок 

усіх категорій та 

форм власності в 
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межах території 

територіальної 

громади (або її 

частини); надання 
витягу з 

Державного 

земельного 
кадастру про землі 

в межах території 

територіальної 

громади; 
розрахунок 

значення 

нормативної 
грошової оцінки 

земельних ділянок 

усіх категорій та 
форм власності в 

межах території 

територіальної 

громади (або її 
частини); 

зазначення дати 

початку 
застосування 

нормативної 

грошової оцінки 
земельних ділянок, 

проведеної після 

01.01.2022, для 

розрахунку; 
внесення до 

Державного 

земельного 
кадастру 

відомостей про 

масив земель 
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сільськогосподарсь-

кого призначення, 

формування та 

виведення для 
нотаріусів 

інформації про 

масиви земель. 
На сьогодні до 

Державного 

земельного 

кадастру внесено 
відомості про: 

25 029 718 

земельних ділянок, 
площею 44909186 

га (з них – 16640299 

земельних ділянок 
сільськогосподарсь

кого призначення 

площею 32951465,6 

га), зокрема у 
звітному періоді – 

618 855 земельних 

ділянок  
(з них – 330 556 

земельних ділянок 

сільськогосподарсь
кого призначення); 

межі 10 819 

адміністративно-

територіальних 
одиниць, зокрема у 

звітному періоді – 

604 
адміністративно-

територіальних 

одиниць; 



36 

 
У звітному періоді 

до Державного 

земельного 

кадастру внесено 
відомості про межі 

16 територіальних 

громад,  
5 функціональних 

зон, зареєстровано 

8 меліоративних 

мереж та 5 
складових частин 

меліоративних 

мереж 
 

Завдання 1.3.1. Перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронний (цифровий) вигляд 

КПКВК 2803020 «Проведення земельної реформи» 

1.3.1.1. Перетворення 
матеріалів 

Державного 

фонду 

документації із 
землеустрою та 

оцінки земель в 

електронний 
(цифровий) 

вигляд 

2023-2025 
роки 

Департамент 
землеустрою, 

використання та 

охорони земель 

 
Територіальні 

органи 

Держгеокадастру 

Перетворено 
приблизно 2 млн 

примірників 

документації із 

землеустрою  
в електронний 

(цифровий) 

вигляд 

У 2023 році 
здійснено 

перетворення в 

електронний 

(цифровий) вигляд 
1 391 600 

примірників з 

Державного фонду 
документації із 

землеустрою та 

оцінки земель 

– – – У 2023 році 
територіальними 

органами 

Держгеокадастру з 

використанням 
обладнання та 

програмно-

апаратних 
комплексів, 

доступних їм та їх 

структурним 
підрозділам 

перетворено в 

електронну форму  

1 391 600 
документацій із 

землеустрою та 

оцінки земель 
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Стратегічна ціль 2. Усі заінтересовані особи мають доступ до користування офіційними, актуальними та достовірними геопросторовими даними через 

геопортали національної інфраструктури геопросторових даних для ефективного прийняття управлінських рішень та задоволення потреб в усіх видах 

географічної інформації 

Завдання 2.1.1. Створення національного геопорталу національної інфраструктури геопросторових даних 

КПКВК 2803030 «Загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи, демаркація та делімітація державного кордону» 

2.1.1.1 Створення 

національного 

геопорталу НІГД 

2023 рік Департамент 

розвитку 

національної 
інфраструктури 

геопросторових 

даних 

Створено  

та введено  

в експлуатацію 
національний 

геопортал НІГД 

Створено програмне 

забезпечення 

національного 
геопорталу та 

прийнято в дослідну 

експлуатацію 

4 948,10 – – Виконано наступні 

роботи:  

розроблено 
технічний проект; 

розроблено 

робочий проект, 
розроблено пакет 

Програмної та 

технічної 

документації; 
запущено в 

дослідну 

експлуатацію 
результати заходу. 

Введення в 

промислову 

експлуатацію 
заплановано  

в 2024 році після 

реалізації 
комплексної 

системи захисту 

інформації 
 

Завдання 2.1.2. Забезпечення функціонування (адміністрування) національного геопорталу 

2.1.2.1. Забезпечення 

функціонування 
(адміністрування) 

національного  

геопорталу 

2023–2025 

роки 

Департамент 

розвитку 
національної 

інфраструктури 

геопросторових 

даних 

Забезпечено 

безперебійну 
роботу та 

належне 

функціонування 

геопорталу НІГД 

Не виконано – – – Створення 

програмного 
забезпечення 

національного 

геопорталу було 

завершено у грудні  
2023 року, тому 
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адміністрування 

національного 

геопорталу у 2023 

році не 
забезпечувалось. 

Виконання заходу 

заплановано  
на 2024 рік 

 

Завдання 2.2.1. Створення та оновлення державних топографічних карт масштабу 1:10 000 

2.2.1.1. Створення 
(оновлення) 

державної базової 

топографічної 

карти масштабу 
1:10 000 

2023-2025 
роки 

Департамент 
розвитку 

національної 

інфраструктури 

геопросторових 
даних 

Створено 
(оновлено) 

державну базову 

топографічну 

карту масштабу 
1:10 000 на 

частину 

території 
України 

Створено та 

оновлено державні 

топографічні карти 

масштабу 1:10 000 на 

частину території 

України загальною 

площею 1014,54 км2  

 

4 727,60 
 

– – Захід виконувався 
відповідно до 

договору між 

Держгеокадастром 

та ДП «УкрДАГП» 
№ 423/3-23  

від 26.09.2023  

про виконання 
заходів за 

напрямом 

загальнодержавне 
топографічне 

картографування 

(створення, 

оновлення та 
видання державних 

топографічних карт 

і планів, тощо). 
Даний захід був 

виконаний частково 

з наступних 
причин: 

1. Виготовлення 

(оновлення) карт 

планувалось 
виконувати на базі 

космічних знімків. 
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З доступних 

провайдерів, які 

надають послуги з 

космічного 
знімання, в Україні, 

через війну, для 

комерційного 
використання 

доступні лише 

знімки компанії 

MAXAR.  
2. На заплановану 

зону інтересу були 

відсутні архівні 
знімки зйомки 2022 

року, які 

відповідають 
технічним і 

технологічним 

вимогам щодо 

якості. Замовити 
додаткове знімання 

не вдалось через 

обмежені часові 
рамки та погодні 

умови. 

3. Частину робіт 
було заплановано 

виконати із 

залученням 

підрядників через 
систему 

PROZZORO, але на 

виконання робіт 
зголосився лише 

один підрядник 
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Завдання 2.2.2. Виконання комплексу заходів з демаркації українсько-молдовського державного кордону відповідно до рішень  

Спільної українсько-молдовської демаркаційної комісії 

2.2.2.1. Топографо-

геодезичне, 
картографічне та 

гідрографічне 

забезпечення 
робіт з демаркації 

та делімітації 

державного 

кордону 

2023-2025 

роки 

Департамент 

розвитку 
національної 

інфраструктури 

геопросторових 
даних 

Виконано 

комплекс 
топографо-

геодезичних, 

картографічних і 
гідрографічних 

робіт, 

визначених 

Спільною 
українсько-

молдовською 

демаркаційною 
комісією 

У період з 8 до 10 

серпня 2023 року 
представники 

Держгеокадастру 

взяли участь  
у 57-му засіданні 

спільної українсько-

молдовської робочої 

групи з підготовки 
підсумкових 

демаркаційних 

документів Спільної 
українсько-

молдовської 

демаркаційної комісії  

– – – У зв’язку з 

ситуацією, що 
склалася в країні та 

відсутністю 

безпечного доступу 
фахівців 

Держгеокадстру до 

центральної 

(придністровської) 
ділянки українсько-

молдовського 

державного 
кордону, захід з 

визначення 

координат і висот 

прикордонних 
знаків на 

центральній 

(придністровській) 
ділянці українсько-

молдовського 

державного 
кордону у звітному 

періоді не 

здійснювався 

Завдання 2.2.3. Створення другої частини Державного реєстру географічних назв (назви географічних об’єктів країн світу) 

2.2.3.1. Створення другої 

частини 

Державного 

реєстру 
географічних назв 

(назви 

географічних 
об’єктів країн 

світу) 

2023 рік Департамент 

розвитку 

національної 

інфраструктури 
геопросторових 

даних 

Створено другу 

частину 

Державного 

реєстру 
географічних 

назв, внесено 

назви  
80 000 

географічних 

Створено другу 

частину Державного 

реєстру географічних 

назв, внесені назви  
20 572  географічних 

об'єктів країн світу, 

які 
використовуються в 

Україні  

1 460,60 – – Захід виконувався 

відповідно до 

договору між 

Держгеокадастром 
та ДНВП 

«Картографія»  

№ 54-Г  
від 06.09.2023. 

Захід виконано 
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об’єктів країн 

світу, які 

використову- 

ються в Україні 
 

 частково - за період 

дії Договору внести 

більшу кількість 

карток неможливо у 
зв’язку із коротким 

терміном дії 

Договору та 
недостатньою 

кількістю 

профільних 

фахівців 

Завдання 2.3.1. Обстеження, оновлення та відновлення геодезичних пунктів Державної геодезичної мережі 

2.3.1.1. Здійснення 

обстеження, 

оновлення та 
відновлення 

геодезичних 

пунктів Державної 
геодезичної 

мережі 

2023-2025 

роки 

Департамент 

розвитку 

національної 
інфраструктури 

геопросторових 

даних 

Здійснено 

обстеження, 

оновлення та 
відновлених 

геодезичних 

пунктів 
Державної 

геодезичної 

мережі 

Здійснено 

обстеження, 

оновлення та 
відновлених 

73 геодезичних 

пунктів Державної 
геодезичної мережі  

 

460,80 – – Захід виконувався 

відповідно до 

договору між 
Держгеокадастром 

та ДП «НДІГК» № 

52-Г  
від 18.08.2023. 

Виконано частково, 

оскільки ДП 
«НДІГК» почало 

виконувати роботи 

із значним 

запізненням 

Завдання 2.3.2. Створення національної системи відліку, забезпечення функціонування та розвитку Державної геодезичної мережі  

2.3.2.1. Забезпечення 

функціонування 

Центру 
управління 

української 

постійно діючої 
(перманентної) 

мережі 

спостережень 
глобальних 

навігаційних 

2023-2025 

роки 

Департамент 

розвитку 

національної 
інфраструктури 

геопросторових 

даних 

Забезпечено 

функціонування 

Центру 
управління УПМ 

ГНСС 

Забезпечено 

функціонування 

Центру управління 
УПМ ГНСС 

1 184,30 – – Виконано  

відповідно до 

договору між 
Держгеокадастром 

та ДП «НДІГК»  

№ 52-Г  
від 18.08.2023 
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супутникових 

систем 

2.3.2.2. Утримання та 

обслуговування  
базових 

референцних 

станцій  
української 

постійно діючої 

(перманентної) 

мережі 
спостережень 

глобальних 

навігаційних 
супутникових 

систем 

2023-2025 

роки 

Департамент 

розвитку 
національної 

інфраструктури 

геопросторових 
даних 

Забезпечено 

утримання та  
обслуговування 

референцних 

станцій 

Забезпечено 

утримання та  
обслуговування  

40 базових 

референцних станцій 

517,70 – – Виконано  

відповідно до 
договору між 

Держгеокадастром 

та ДП «НДІГК»  
№ 52-Г  

від 18.08.2023 

2.3.2.3. Здійснення 

обстеження, 
підготовку місць 

та встановлення 

базових 
референцних 

станцій  

української 

постійно діючої 
(перманентної) 

мережі 

спостережень 
глобальних 

навігаційних 

супутникових 
систем 

2023 рік Департамент 

розвитку 
національної 

інфраструктури 

геопросторових 
даних 

Здійснено 

обстеження, 
підготовку місць  

та встановлення  

базових 
референцних 

станцій УПМ 

ГНСС 

Здійснено 

обстеження, 
підготовку місць та 

встановлення  

4 базових 
референцних станцій 

УПМ ГНСС 

85,20 – – Виконано 

відповідно до 
договору між 

Держгеокадастром 

та ДП «НДІГК»  
№ 52-Г  

від 18.08.2023. 

Виконано частково, 

оскільки укладання 
договорів про 

надання послуг із 

забезпечення 
функціонування 

станцій УПМ ГНСС 

залежить, зокрема, 
від часу, протягом 

якого органами 

місцевого 

самоврядування 
будуть прийняті 

рішення  про 
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розміщення 

обладнання станцій 

УПМ ГНСС та 

надані дозволи на 
його розміщення 

Завдання 2.3.3. Забезпечення виконання зв’язків нівелірних мереж України та Республіки Польщі 

2.3.3.1. Забезпечення 

виконання 
зв’язків 

нівелірних мереж 

України та 
Республіки 

Польщі 

2023-2024 

роки 

Департамент 

розвитку 
національної 

інфраструктури 

геопросторових 
даних 

Здійснено 

нівелювання  
І класу по 

українсько-

польських лініях 
нівелювання  

І класу Львів –

 Ковель та 

Львів –Рава –
 Руська –

Гребене 

Обстежено, 

оновлено та 
відновлено 233 

нівелірних пункти по 

українсько-
польських лініях 

нівелювання І класу 

Львів-Ковель та 

Львів-Рава-Руська-
Гребене 

2 107,30 – – Виконано 

відповідно до 
договору між 

Держгеокадастром 

та ДП «НДІГК»  
№ 52-Г  

від 18.08.2023. 

Даний захід 

передбачає два 
етапи, які 

виконуються 

протягом  
2 років: 

1. Виконання 

обстеження, 
оновлення та 

відновлення 

пунктів по лініях 

Львів-Ковель, Львів 
Рава-Руська-

Гребене  

(2023 рік). 
2. Виконання 

нівелювання І класу 

по лініях Львів-
Ковель, Львів Рава-

Руська-Гребене  

(2024 рік) 

 
 

В.о. Голови                                                                                                                                                               Дмитро МАКАРЕНКО 


